

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

读者来电

昨日下午3点多,李先生来电:碧沙岗公园西门口的天桥上,跪了一名女子,自称怀孕8个月,她在这里要钱,说是想抱丈夫的骨灰回老家,缺800元路费。

逃得快,讨钱的“孕妇”跑了 她想抱“老公骨灰回云南” 几个关键问题答不出来

□晚报首席记者 徐富盈/文 贾俊生/图

5分钟后,记者在天桥东头发现这名穿裙子的女子,跪在一个小枕头上,面前放张纸,上边写着:“人若无难事,谁愿把头低。我是一名山村幼儿教师,由于工资有限,家庭十分困难,丈夫为养家糊口,迫不得已外出打工,然天有不测风云,在这个城市被一辆无牌摩托车撞倒,肇事车逃之夭夭。我得知消息后,拖着沉重的身孕匆匆赶来,虽然医院大力抢救,他却因伤势过重辞别人世。为了腹中的胎儿生命安全,带丈夫骨灰回家安葬,只好忍辱沿街跪下求助善仕们,帮我凑足路费及领取丈夫骨灰的800元。让我早日把他的骨灰领回家入土为安吧。”

教师资格证上有“曲靖市教育局”字样,上面贴着她的照片。

记者问:“你丈夫是在郑州发生的交通事故?”她点点头。

“什么时候火化的?”

“5天前。”

“你给我说一说,你丈夫在郑州哪个区哪条路出的事故,哪个交警队处理的?”

她迟迟不答。

“你丈夫叫什么名字,在哪个医院抢救的?”

她开始卷面前放的纸。

“我真的想帮你,你把身份证拿出来,把你家的具体地址说一下,我们郑州晚报和曲靖日报的两家媒体联合帮你,好吗?”

她飞速冲下过街天桥,一路向南小跑着走了。线索提供:李正(稿费30元)



读者来电

朱女士:一个穿蓝马甲的小伙子被逮住了,两秒钟就打开停在经五路路边的一辆自行车的车锁。被发现的时候,周围有人说,半个小时前就看见他从这儿推走一辆车。

下手快,两秒捅开车锁 穿蓝马甲的瘦小伙骑上就走 有人伸手拽住他的腰带

□晚报记者 张璇 文/图



这是“蓝马甲”开锁用的工具

昨日下午4点40分,经八路巡防队队员李四信骑车沿经五路向北走,走到经五路8号院附近,看到路东有一个黄头发、穿蓝马甲的瘦小伙子瞅着路边停的一排电动车、自行车看。这段时间,附近商户总是说,这里老是丢车。李四信拐进院子里,停车后走出来观察。

“蓝马甲”来回走了几遍,四下看看,冲着电话亭旁边停的黑色自行车走过去,蹲下去不到两秒钟,站起来推车就走。

“这是不是你的车?”李四信小跑过去,一把拽住“蓝马甲”的腰带。

“蓝马甲”甩开他,骑上车就要跑,路过的市民郭学军过来帮忙,扭住“蓝马甲”的胳膊,两人将他按倒在地上,从他身上找出来两个T型锥,一个扁平的,一个十字的。

“就是他,以前我见过他。”附近几个商户围上来。

“速度那么快,估计不是第一次了。”

“半个小时前他刚推走一辆呀。”在场的一名女子说。

“这不是我的车吗?再丢都第三辆了。”人群中挤过来一名八中的学生,下午来晚了就把车停在这儿了,这辆车才买3个月,花了1000多元。

“蓝马甲”低头低声说自己姓赖,22岁,重庆人,这种方法是从网上学的,“这样来钱快”。

目前,此事移交给公安机关处理。

线索提供:朱女士(稿费30元)

跑得快
下手快
逃得快

快
闻
三
则



读者来电

昨日早上7点多,袁先生给记者打来电话:江山路黄河桥村附近,一辆急救车在接诊途中撞断大树,翻了。

跑得快,急救车翻了 司机左股骨骨折 急救员失去两颗门牙

事故发生在黄河桥村旁的江山路西侧,急救车倒地侧翻,一棵老柳树被拦腰撞倒,枝枝叶叶压在急救车上,一些村民议论纷纷。“天还没亮,就听见警笛响个不停,隐隐看到有两辆救护车过来,急救车刚走,又来了两辆消防车!”村民张女士以为在演习。

经过了解,记者得知,昨天凌晨5点多,120指挥中心接到报警,黄河风景名胜区涵洞处有一人坠落受伤,接到指令后,惠济区人民医院派急救车前往急救。

开急救车的师傅姓李,因路上基本没有车,加上救人心切,李师傅车速很快,跑到黄河桥村,距离接诊地约1公里的地方,急救车偏离车道撞上路西一棵柳树,老柳树被拦腰撞断,连根拔起。

在惠济区人民医院,记者了解到,李师傅受伤严重,左股骨骨折,目前生命特征还算稳定。急救员两颗门牙被撞掉,脸和手有撕裂伤,医生和护士受到撞击,还在观察中。

晚报记者 周雨 文/图 线索提供:袁先生(稿费30元)